
2017—2018学年度第二学期期中学业质量检测
  五年级数学试题（60分钟）
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一、直接写出得数（每题1分，共8分）
12×40=        0.8×20=          20－4.6=         16.8－6.8=

9.6÷3=         4.3+5.7=          60×15=          8.4÷0.2=
二、解方程（每题3分，共18分）
     13x－4 x =81
           77 + 3 x＝122           0.8x÷4＝12.8
     29×2＋3x＝94          0.6x－0.8＝4           7x－0.6×2.8=1.82
三、填空（每空1分，共30分）
1．在○里填“>”“<”或“=”。

   （1）当x =70时，x＋30○40。    （2）当x =2.5时，x－2.5○2.5。

   （3）当x =0.6时，3.5x○2.1。     （4）当x =9时，x÷9○81
2．在下面的□里分别填一个合适的数字。
   （1）64□，既是2的倍数，又是5的倍数。
   （2）45□，既是2的倍数，又是3的倍数。      
3．按要求写数。
      （1）有一个数，既是偶数又是质数。这个数是（      ）。
      （2）有一个数，既是奇数又是合数。这个数可能是（      ）。
      （3）有一个数，把它分解质因数是2×2×3×5。这个数是（     ）。
      （4）2和9的最大公因数是（     ），最小公倍数是（      ）。
4．3个
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是（    ），
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的分数单位是（       ），它有（        ）个这样的单位，至少再添（    ）个这样的单位，这个分数才能化成整数。  

6．在括号里填合适的数。
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=12÷（    ）=（    ）（小数）
7．把3箱苹果平均分给4个班，每班分得
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8．如果两个非零自然数A、B的最大公因数是1，那么它们的最小公倍数是（      ）。
9．三个连续自然数的和是39，那么这三个数中最大的一个数是（    ）。
10．把一种长18厘米、宽12厘米的长方形地砖铺成一个正方形，至少需要（    ）块。
11．A=2×3×7，B=2×5×3，那么A和B的最大公因数是（    ）。

12．如果x + 3 = 9，那么2 x－8 =（    ）。
13. 一个数，既是17的因数，又是17的倍数，这个数是（    ）。

14. 甲、乙两车同时从一个车站往相同方向开出，甲车平均每小时行68千米，乙车平均每小时行80千米，行了x小时后，两车相距（    ）千米。
四、选择合适的答案，在□里画“√”（每题1分，共8分）
1．下面哪一个是方程0.1 x =1的解？

x =0.1□            x =1□               x =10□

2．一个数是6的倍数，那么它一定也是几的倍数？
3□                 4□                    12□
3．一个数是5的倍数，也是合数。这个数可能是多少？


5□                 10□                   51□
4．两个质数的和是10，积是21，这两个质数分别是多少？
1和9□             2和8 □                3和7□
5．1＋3＋5＋…＋29的和是什么数？
奇数□            偶数□                 无法确定□
6．加工一个零件，甲用了
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分钟，乙用了
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分钟，丙用了
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分钟。谁加工的                

     速度最快？
甲□               乙□                    丙□
7．要反映商场一年中每个月空调销售量变化的情况，应选用什么统计图比较合适？
条形统计图□      折线统计图□          统计表□
8．张强今年a岁，李东今年（a－7）虽，再过c年后，他们俩的年龄相差多少岁？
7□                c□                     c+7□
五、[image: image14.png]


画一画，填一填（画图4分，填空各1分，共6分）
把一张长18厘米、宽12厘米的长
方形纸裁剪成大小相同的正方形，
要求使正方形尽可能大且纸没有剩
余。剪出的正方形的边长是（   ）
厘米，一共可以剪（    ）个这样
的正方形。
六、解决实际问题（每题6分，共30分）
1．妈妈去超市买了4盒同样的饼干，付出50元，找回7.2元。每盒饼干的售价是多少元？
2．有一根红彩带和一根绿彩带，红彩带的长是绿彩带的3倍，红彩带比绿彩带长2.4米。这两根彩带各长多少米？
3．甲、乙两城相距360千米。两列火车分别从两城同时出发，相向而行，经过1.8小时相遇。从甲城开出的火车平均每小时行驶90千米，从乙城开出的火车平均每小时行驶多少千米？
4．滨海公园里有102只白天鹅，比灰鹤的4倍还多6只。灰鹤有多少只？
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5．南山林场和北山林场最近几年每年植树面积统计如下表。根据表中的数据完成统计图，并回答问题。
南山林场和北山林场植树面积统计图
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用一句话分别描述这两个林场植树面积的变化情况。

南山林场（                                                ）。

北山林场（                                                ）。
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